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Vážení spoluobčané,  

opět uplynul měsíc a máme tu nový, ne ledajaký.  Jak se ujalo tento rok v médiích, 

letošní osmičkový rok spojený se stoletým výročím založení prvního samostatného 

Československého státu. Po celém území státu probíhají oslavy k tomuto výročí v různých 

formách výstav, kulturních akcí, výsadby stromů republiky apod.  Lípa, strom jako význačná 

solitéra nás ohromí po letech svým vzrůstem na mnoha místech republiky. Někde se nachází i 

mnohokrát starší – několikasetleté. V letošním roce však i tyto stromy prošly tvrdou zkouškou 

odolnosti proti suchu. Díky svému stáří, hloubce kořenů a mnohdy dobrému umístění přežily i 

tento na srážky zcela výjimečný rok. Na vesnicích byly vysazovány především na návsích, kde 

se pod nimi lidé po staletí scházeli, na vyvýšeninách v krajině, kde udávali ráz v alejích, 

parkových úpravách zámeckých zahrad apod. Lípa jako ochrana stavení proti blesku, slunci, 

zdroj lipového květu byla vysazována od nepaměti. V naší obci se dochovalo pouze pár jedinců 

starší doby vysazení a to: ve Střížovicích u bývalé kaple, na Červenici u křížku, v Albrechticích 

u Šonských, pod Kamením u cesty do Radimovic, na Čičavách u Kudrnáčů a potom 

samozřejmě v Pěnčíně u kaple.  

Na 28. 10. 2018 od 17.00 hod. jsme pro vás připravili výsadbu té zatím poslední ke 

stému výročí založení Československého státu a to v prostoru před hasičárnou. Těším se na 

vaší účast při tomto aktu, kde bude moci každý, i ti malí svoji lopatkou přispět k zdárnému 

zasazení tohoto stromu za doprovodu cimbálové muziky Dušana Kotlára, která se tam přesune 

z probíhající výstavy Svátek jablka. Na obě nejdůležitější akce tohoto měsíce vás srdečně zvu.  

                                                                                                          Karel Bičík, starosta obce 

 

NAŠI JUBILANTI 

75 let pan Adam Karel 

55 let pan Louda Slavomír 

50 let paní Bartošová Pavla 

Jubilantům upřímně blahopřejeme a do dalších let přejeme pevné zdraví a dobrou životní 

pohodu 

 

AKCE V KULTURNÍM DOMĚ 

SO  6. 10. koncert skupiny KOMUNÁL + host DE BILL HEADS 

SO  13. 10. taneční- prodloužená 

SO   20. 10. taneční- prodloužená 

ČT-NE 25. – 28. 10. výstava“ Svátek jablka“ 

 

 

OČKOVÁNÍ PSŮ 

Očkování psů bude provedeno dne 9. 10. 2018  MVDr. Miluší Zemánkovou (Lažany) 

Začátek od 17.30 hod. ve Vitanovicích – náves, 17.35 hod. v Pěnčíně – náves, 17.40. hod. Pěnčín 

– pod Kamencem, 17.45. hod. Albrechtice, 17.50. hod. Kamení 

 

KNIHOVNA bude otevřena každou středu od 14 do 17 hodin. 



CVIČENÍ JÓGY pokračuje v pátek 12. října v MŠ. Od 16.30 hodin. 

 

ZPRÁVY ZE SOKOLOVNY 

Pravidelné cvičení pro ženy a dívky pokračuje každou středu od 18.30hod.-19.45hod. 

S sebou nezapomeňte pití a vhodnou obuv. 

                                                                                                                        Iveta Šulcová 

PROSBA 
Obracíme se na Vás pěstitele, ovocnáře a zahrádkáře a nabízíme Vám prostory v kulturním 

domě v Pěnčíně, abyste i letos představili návštěvníkům výstavy „Svátek jablka“ výpěstky ze 

svých sadů, polí, zahrad a zahrádek. Jedná se především o jablka (i méně známé odrůdy, které 

se již ve velkém nepěstují), ale i další ovoce a zeleninu. Jestliže objevíte při sklizni ovoce či 

zeleniny některé neobvyklé tvary- takové hříčky přírody, přineste je také na výstavu. Pokud se 

rozhodnete vystavovat, přineste své výpěstky do Kulturního domu v Pěnčíně a to v úterý 23. 

října v době od 9.00 do 17.00 hodin, kde si je převezmou pořadatelé. Děkujeme Vám a těšíme 

se na Vaši účast při letošním sedmnáctém ročníku regionální výstavy“ Svátek jablka“. 

 

Dále se obracíme s velkou prosbou na naše ženy a slečny, aby přispěly svými pečenými (i 

nepečenými) jablečnými dobrotami na výstavu “Svátek jablka“. Své výrobky přineste do 

Kulturního domu v Pěnčíně ve čtvrtek 25. října 2018 v 8.00 hodin ráno. Dále pak své pečené 

výrobky můžete přinést v pátek 26. 10. 2018, v sobotu 27. 10. 2018 a v neděli 28. 10. 2018 a to 

vždy v 8.00 hodin ráno, abychom mohli návštěvníkům nabídnout pečivo na ochutnání vždy 

čerstvé. Bylo by vhodné k pečenému výrobku přiložit recept. Předem Vám děkujeme, že svými 

pečenými pochoutkami zpestříte výstavu a tek přispějete k jejímu úspěchu. 

 

Občané, kteří mají zájem na výstavě prezentovat svoje rukodělné výrobky, aby je přinesli do 

Kulturního domu v Pěnčíně v úterý 23. října 2018 v době od 9.00 do 17.00 hodin, kde je 

převezmou pořadatelé. 

 

ZPRÁVY ZE ŠKOLY 
Ještě jsme se ve škole ani nerozkoukali a už je tu říjen.   

V září proběhl za účasti veřejnosti „Běh naděje“. Děkujeme všem účastníkům za podporu. 

Finanční příspěvky ve výši téměř 5 000 Kč z dobrovolného startovného i z prodeje drobností 

byly zaslány nadaci „Skutky naděje“, která podporuje výzkum léčiv proti rakovině. 

Poděkování patří též pořadatelům akce, kteří připravili trať, občerstvení pro účastníky i 

zaštítili akci po stránce administrativní. 

  Říjen bude klidnějším měsícem v našich školských zařízeních. Chtěli bychom uspořádat 

v případě vhodného počasí drakiádu, na kterou také pozveme veřejnost. V prostorách školy 

uspořádáme výstavku podzimních produktů lesa, na kterou nám zajímavými lesními úlovky 

můžete přispět i vy. 

   Děti ze ZŠ byly požádány o spolupráci v přípravě dekorací na výstavu „Svátek jablka“. 

Na výrobcích nyní pilně pracují. Samozřejmě, že se připravují i na její návštěvu.  

Na konci října na děti čekají dva dny prázdnin a školáci se potom chystají strávit ve škole i noc 

při akci „Den duchů“, ale to už bude listopad. 

Děkujeme všem ještě jednou za vaši přízeň a těšíme se na spolupráci s vámi. 

Mgr. Jana Seiwaldová, ředitelka ZŠ a MŠ 

 

SPOLEK ZAHRÁDKÁŘŮ 

Připravuje na pondělí 19. listopadu 2018 zájezd do Městského divadla v Jablonce nad Nisou na 

velmi úspěšnou londýnskou komedii „Kočka v oregánu“. 
Hrají B. Hrzánová, R. Holub, K. Cibulková, Z. Velen. 

Přihlásit se můžete na obecním úřadě u p. Lenky Glosové se zálohou 100,- Kč do 31. října 2018.  

Odjezd je naplánován na 18:00 hodin z návse. 

 



 

KONCERT 

Komunál vyráží na své samostatné "Klášter best of tour". Jako host se představí De Bill Heads 

 

Chlumecká šestičlenná banda, ve složení Luboš Suchánek (zpěv), Pavel "Erny" Hanuš 

(kytara), Radek Plachetka (kytara), Jaroslav "Bart" Novák (klávesy), David "Dejv" Hlaváček 

(bicí) a Filip Litera (basa) se za necelý měsíc vydá na své podzimní turné. Čeká je společně 

celkem 21 zastávek napříč celou Českou republikou. Tour startuje 6. října již tradičně v 

Pěnčíně u Turnova, končí pak 22. prosince v Čisté u Mladé Boleslavi. Spolu s nimi vyráží na 

cesty i kapela De Bill Heads. 

 

Návštěvníky koncertů čeká řada novinek. Kromě toho, že se svým fanouškům takhle 

"dohromady" představí obě kapely na jednom pódiu poprvé, jsou v pořadníku hned dva nové 

tracky. De Bill Heads nedávno vypustili singl nesoucí název Kameny a prach. Komunál pak 

nahrál pecku Zapalte nás spolu s frontmanem kapely Dymytry, Honzou "Protheusem" Macků. 

link: https://www.youtube.com/watch?v=hnfS_43F3bM&feature=youtu.be 

 

K písni navíc kapela vydá i videoklip. K tomu si přizvala své fanoušky, kteří se pyšní nejen 

velikou věrností kapele - ale i velikou základnou čítající stovky členů. Písničku včetně 

videoklipu představí formace právě v rámci této tour. Kapela připravila pro fanoušky speciální 

playlist, který je složený nejen z nových písniček, ale i ze starých, osvědčených a oblíbených 

pecek. To je jeden z důvodů, proč název turné obsahuje "Best of". Dalším je například i to, že 

samotný set bude o dost delší, než je u koncertů zvykem. 

Více informací na www.komunalniodpad.com. Předprodej vstupenek na Komunál Best of tour 

2018 běží na plné obrátky v síti Ticketstream. 

 

 

CVIČENÍ MAMINEK S DĚTMI 

Každé úterý od 16:00 do cca 18:00 probíhá, v sokolovně v Pěnčíně, cvičení maminek s dětmi.  

Do odvolání, za krásného podzimního počasí, se ale budeme scházet venku, na hřišti Sokola, 

také od 16:00. 

Věk dětí není omezen (nyní rozmezí cca 3-8).  

Sportu ZDAR a těšíme se na viděnou. 

Anna Laššová a spol (tel. +420 774 720 764) 

 

 

ZPRÁVY ZE STŘÍŽOVIC 

V sobotu 10. 11. 2018 se koná Střížovický "BRAŇÁK" pro děti všech kategorií (1-15 let). 

Jedná se o třetí ročník akce pro děti, které nemají pro strach uděláno a nebojí se jít do akce naplno. 

Prezentace je od 9:00 a start v 10:00 ze dvora statku ve Střížovicích č. p. 11. 

Děti budou vyrážet na cca 3 kilometrový okruh ve tří členných týmech - dětských hlídkách, za 

doprovodu nejméně jedné dospělé osoby. 

Na trati bude rozmístěno několik stanovišť: 

Vědomostní testík, HOD GRANÁTEM, Střelba, dětský rambodrom, BLUDIŠTĚ. 

Každá hlídka obdrží mapu trati a vydá se po fáborkách na cestu. Délka závodu cca 2 hodiny. 

Startovné 150,-/tým. 

Přihlásit se můžete dopředu na tel.: +420 732 756 519 - Petr Laššo. 

Rodiče, nebojte se VLKA NIC a vyrazte se svými ratolestmi za dobrodružstvím. 

Občerstvení zajištěno. 

Těšíme se na Vás. 
Více na www.1strizovicka.cz 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=hnfS_43F3bM&feature=youtu.be
http://www.komunalniodpad.com/
http://www.1strizovicka.cz/


NABÍDKA PRÁCE: 

Obec Pěnčín přijme pracovníka na pozici údržbář – řidič s nástupem 1. 1. 2019. 

Náplň práce: údržbářské a udržovací práce v objektech a na pozemcích ve vlastnictví obce, 

řízení a údržba osobního automobilu a traktoru, údržba veřejné zeleně a další práce dle 

pokynů a potřeb obce  

Požadavky: pečlivost, spolehlivost, manuální zručnost, řidičský průkaz skupiny B a T 

Bližší informace na Obecním úřadě. 

 

ZÁJEZD DO DIVADLA 

SDH Havlovice pořádá v sobotu 10. listopadu zájezd do pražského divadla Hybernia, na zcela 

nový muzikál „Doktor Ox“. 

Jedná se o premiérovou muzikálovou komedii, ve které se Vám představí např. Jiří Korn, 

Kateřina Brožová, Anna Slováčková a mnoho dalších. 

Povedlo se nám zarezervovat 9. a 10. řadu v hledišti, takže bude skvělý výhled!!! 

Odjezd autobusu v 14.00 z Nechálova a Havlovic a dále Svijanský Újezd a Pěnčín. Před 

představením budou cca 2 hodiny na volný program. Cena zájezdu: Kč 650,-. 

Prodej vstupenek a bližší informace: Marcela Bínová, Havlovice, tel: 606 525 153 

 

Usnesení 

z veřejného zasedání ZO Pěnčín konaného dne 20. 09. 2018 v KD Pěnčín 
Usnesení č. 30/18/4  8/0/0 
ZO schvaluje program jednání dle návrhu.  

Usnesení č. 31/18/4  8/0/0 

ZO po projednání schvaluje veřejnoprávní smlouvu na dobu určitou do 31. 12. 2021 s Městem 

Turnov na úseku agendy přestupků podle zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a 

řízení o nich v platném znění za částku 17 325,- Kč / rok a pověřuje starostu  

Ing. Karla Bičíka k podpisu smlouvy, jejíž vzor je přílohou.   

Usnesení č. 32/18/4  8/0/0 

ZO schvaluje rozpočtové změny č. 3/18 ve výši 175 483,- Kč v příjmech a výdajích. 

Usnesení č. 33/18/4  8/0/0 

ZO schvaluje střednědobý rozpočtový výhled na období let 2019 - 2022. 

Usnesení č. 34/18/4   

ZO bere na vědomí Závěrečný účet za rok 2018, Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 

2017 a Rozpočtové opatření č. 3/2018 dobrovolného svazku obcí Mikroregion Jizera, se sídlem 

Příšovice 60, 463 46 Příšovice. 

Usnesení č. 35/18/4  8/0/0 

ZO schvaluje žádost dobrovolného svazku obcí Mikroregion Jizera, se sídlem Příšovice 60, 463 46 

Příšovice, zastoupený Ing. Václavem Sodomkou, IČO: 70 22 63 42, o poskytnutí finančních 

prostředků (dotace) ve výši 751 071,20 Kč na projekt „Zvyšování kvality života v MR Jizera“ a 

pověřuje starostu Ing. Karla Bičíka k podpisu smlouvy, jejíž vzor je přílohou. 

Usnesení č. 36/18/4  8/0/0 

ZO schvaluje kupní smlouvu na prodej vodního zdroje - jímacích zářezů Albrechtice na pozemku 

p.č. 224/1 v k.ú. Kamení se společností SVS a.s., Přítkovská 1689, 415 50 Teplice, zastoupenou Ing. 

Janem Zurkem, ředitelem odboru správy majetku, IČO: 49 09 94 69, DIČ: CZ49099469 za kupní 

cenu 12500 Kč a pověřuje starostu Ing. Karla Bičíka k podpisu smlouvy.  

Usnesení č. 37/18/4  8/0/0 

ZO schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti č. IP-12-4007710/VB/1 na parc. č. 

698/1 v k. ú. Kamení, Obec Pěnčín uzavřenou mezi obcí Pěnčín, IČO: 00263095 a oprávněnou 

firmou EMJ s.r.o. se sídlem K. Světlé 1121, 464 01 Frýdlant, IČO: 27268632, DIČ: CZ27268632 za 

úplatu 1 000,- Kč a pověřuje starostu Ing. Karla Bičíka k podpisu smlouvy. 
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